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Partikkeli litkkkuu pitkin tasokiyrii x = bcos(we/2), y B
y = csin(wr) (Lissajousin kdyrd), jossa b, ¢ ja @ ovat ( i
vakioita ja ¢ on aika. Miiriti partikkelin keskeiskiih- b ‘

tvvyysvekzorin arvo pisteessa B.
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Pieni massa on Idinnitetty kuvan mukaisest lankaan, jossa vaikuttaa ™}
voima S. Mifiriti pienten poikittaisviirihtelyjen ominaiskulmataajuus b
@,, -virihtelytaajuus f, ja jaksonaika 7, . (Lankavoimaa voidaan
pitid vakiona, koska siirtymir ovat pienii.) Mg 1
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Miidritd kOvsivoimat ja partikkelien A ja B kithtyvyydert
kuvan sysieemissi. m, =5,0 kg ja my=2,0 kg. Koysien ja S
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lierididen massat voidaan jindd huomioua. Kovdert ovar
X
venymiudmii. L V7B
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Miiriti oheisen kuvan mukaisen livkuoven kiihryvyys EI L.L
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sekid siihen kohdistuvat voimat. Rullien massoja ja kit- a Ll iF |
kaa ei warvitse ottaa huomioon. Kdysi on venymiitsn. I
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Erilliselli paperilla. Tehtiviin 5 koepaperi on palautettava.



